

KLASA : 300-01/17-01/04  
 UPISAN : 22.11.2019-04-01-19-50  
 ZLATAR, 30.10.2019.

<b>OBRAZAC</b>		
<b>IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>		
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju o nacrtu Strategije razvoja poljoprivrede na području Grada Zlatara i procjene utjecaja na okoliš za strategiju razvoja poljoprivrede	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Zlatar	
Svrha dokumenta	Utvrđiti mjere za pojedine grane poljoprivrede koje će nositi budući rast i razvoj poljoprivrede na području Grada Zlatara.	
Datum dokumenta	06.10.2019.	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Naziv nacrta zakona, drugog propisa ili akta	Strategija razvoja poljoprivrede na području Grada Zlatara i procjena utjecaja na okoliš za strategiju razvoja poljoprivrede	
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta	Jedinstveni upravni odjel Grada Zlatara Gradonačelnik Grada Zlatara	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrta?	Partnersko vijeće za izradu Strateškog plana razvoja poljoprivrede na području Grada Zlatara i stručno vodstvo Georg d.o.o.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da	Internetska stranica Grada Zlatara
	Da	www.zlatar.hr
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 06.09.2019. do 06.10.2019.	
Ako nije, zašto?		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Fizička osoba (Prilog 1)</li> <li>2. Martina Špoljar (Prilog 2)</li> </ol>	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrta	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. U svrhu izrade Strategije razvoja poljoprivrede na području Grada Zlatara organizirane su 03.04.2019. i 21.05.2019. radionice Partnerskog vijeća za izradu Strateškog plana razvoja poljoprivrede na području Grada Zlatara, a na koje su bili pozvani građani. Interesa za sastanke od strane poljoprivrednika nije bilo. Na radionicama je više puta komunicirana tema peradarstva kao i mogućnosti oko Zagorskog purana. Zaključeno je da do daljnjega nema potrebe za peradarstvom, budući da navedena grana nije interes većeg broja dionika. Strategija je osnovni dokument pravca razvoja koja je podložna promjenama te će se navedena grana kontinuirano pratiti. Pod pretpostavkom da se iskaže veći interes za tom granom poljoprivrede, ista</li> </ol>	

	<p>će može naknadno uvrstiti u program mjera.</p> <p>2. <i>Prijedlog 1</i> - prihvaćen jer se radi o ispravnijem objašnjenju podataka iz Tablice 1. prijedloga Strategije, ispravljeno.</p> <p><i>Prijedlog 2</i> - prihvaćen jer se radi o poboljšanju izričaja u prijedlogu Strategije, ispravljeno.</p> <p><i>Prijedlog 3</i> – prihvaćen jer se radi o poboljšanju izričaja u prijedlogu Strategije, ispravljeno.</p> <p><i>Prijedlog 4</i> – prihvaćen, povrtlarstvo kao grana poljoprivrede uključeno u program mjera kao djelatnost prihvatljivih korisnika.</p> <p><i>Prijedlog 5</i> – prihvaćen, ispravljeno u Strategiji.</p> <p><i>Prijedlog 6</i> – nije prihvaćen, budući da se prijedlog Strategije odnosi na područje Grada Zlatara smatra se da nije potrebno posebno navoditi i odrediti geografsko područje , budući da se prihvatljivi korisnici sukladno programu mjera nalaze na području Grada Zlatara. Strategijom kao temeljnim, ali dokumentom podložnim promjenama, definirano je šest dugoročnih ciljeva kojima je svrha ojačati vrlo mali broj komercijalnih poljoprivrednih proizvođača te pružiti podršku manjim proizvođačima u razvoju kako bi ostvarili mogući drugi dohodak, a u perspektivi razvili poljoprivredno gospodarstvo stvaranjem novih radnih mjesta. Sukladno podacima o izravnim plaćanjima, 196 poljoprivrednih gospodarstva koji primaju izravna plaćanja na nacionalnoj razini, 8 gospodarstava je primilo potporu u iznosu većem od 50.000 kn, 13 u iznosu od 20.000-50.000 kn, te 59 u iznosu od 10.000-20.000 kn. Sukladno razgovorima i diskusijama na radionicama definirana je vizija šest dugoročnih strateških ciljeva kojima se želi ojačati sektor. Rezultati su definirani brojem korisnika koji će koristiti lokalne mjere dok su aktivnosti koje će se provoditi definirane nacionalnim zakonodavstvom, odnosno široko definirane, a sve kako bi gradska uprava sukladno potrebama mogla raspisati primjerenu aktivnost u pravo vrijeme, s obzirom na sredstva koja će biti na raspolaganju.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove